
ATA DE N° 102 DA 07ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª TURMA DO CONSELHO 

SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL DE MATO 

GROSSO DO ANO DE 2023. 

Data: 30 de agosto de 2023, 8h. 

Local: Plenário Mario Cardi Filho  

Presenças: Presidente Gisela Alves Cardoso, Secretário-Geral Fernando 

Augusto Vieira de Figueiredo, Secretária Adjunta Adriana Paula Tanssini 

Rodrigues Silva e Tesoureiro Helmut Flavio Preza Daltro. Conselheiros 

Estaduais: Christian Jacks Lino Gasparotto, Claudio José de Assis Filho, Cleri 

Aparecida Mendes de Oliveira Rezende, Dauto Barbosa Castro Passare, Daniele 

Izaura da Silva Cavalari Rezende, Fabiola Cassia de Noronha Sampaio, Fabio 

Ricardo Cavina, Francys Ricardo Menegon, Gabriela de Souza Correia, Gustavo 

Tostes Cardoso, Hígara Huiane Carinhena Vandoni de Moura, Isabel Cristina 

Guarim da Silva Arruda, José Eduardo Polisel Gonçalves, João Batista Beneti, 

Juliana Gimenes de Freitas, Kamila Michiko Teischmann, Luiz Alberto Derze 

Villalba Carneiro, Mauro Paulo Galera Mari, Mayara Tonett Galiassi Scheid 

Weirich, Ninagin Prestes Dallagnol, Ronaldo Bezerra dos Santos, Samir 

Hammoud, Thales do Valle Barbosa Anjos e Vitor de Oliveira Tavares. Em 

virtude da realização conjunta da sessão da 1ª e 2ª Turma, foi registrada a 

presença dos Conselheiros (as) da 2ª Turma, bem como convocados os 

conselheiros com inscrição mais antiga, para compor o quórum, 

respeitados o limite da composição da Turma: Adriana Vanderlei Pommer, 

Alana Gabi Sicuto, Aleandra Francisca de Souza, Alinor Sena Rodrigues, 

Cristiano Pizzatto, Danielly Garcia Piatto, Darley da Silva Camargo, Eduardo 

Marques Chagas, Elvis Antonio Klauk Junior, Janone da Silva Pereira, José 

Moreno Sanches Junior, José Patrocínio de Brito Junior, Leonardo André da 

Mata, Marcus Augusto Giraldi Macedo, Marina Cristina Tabile, Marina Ignotti 

Faiad, Mauri Carlos Alves de Almeida Filho, Narana Souza Alves, Nicomedes 

Lindolfo Freitas Neto, Pedro Martins Verão, Reinaldo Américo Ortigara, Roberta 

Vieira Borges, Roseni Aparecida Farinácio, Selma Pinto de Arruda Guimarães e 

Tatiane Barros Ramalho. Ausências Justificadas: Emilia Carlota Gonçalves 

Vilela, Laila Emidiana de Oliveira Allemand e Sandra Roberta Montanher 

Brescovici. Item I e II – Abertura e verificação do quórum. Confirmado o 



quorum, a Presidente declarou aberta a sessão, passando a condução para o 

Vice-Presidente José Carlos de Oliveira Guimarães Junior. Item III – Leitura e 

aprovação da ata da sessão anterior. Aprovada a unanimidade e sem 

retificações a ata da sessão anterior, realizada em 28/07/2023. Item IV. 

Comunicações da Presidência: Realizadas na sessão do Conselho Pleno.  V. 

ORDEM DO DIA. PROCESSO RETIRADO DE PAUTA A PEDIDO DA 

RELATORA. 02) Processo n. 11.0000.2022.000662-1 – Pedido de 

Providências –. Requerente: Josias Dias da Silva – OAB/MT 26.023/O 

Requerida: Joana Maria Bortoni Ninis. Relatora: Laila de Oliveira Allemand. 

PEDIDO DE PREFERÊNCIA. 05) Processo Disciplinar n. 0000526/20218 – 

Classe I. Recorrente: F. M. B. (OAB/MT 11.762/O). Recorrido: A. L. (Advogada 

Assistente: Cristian Carla de Campos – OAB/MT 30.182/O). Relatora: Mayara 

Tonett Galiassi Scheid Weirich. Ausentes as partes. A relatora fez a leitura do 

relatório e voto para conhecer do recurso e no mérito negar provimento 

mantendo a pena aplicada pelo TED/OAB/MT de suspensão ao exercício 

profissional pelo prazo de 90 (noventa) dias. Em discussão. Não havendo 

discussão, em votação. Aprovado a unanimidade nos termos do voto da relatora. 

01) Processo Disciplinar n. 00001381/2016 – Classe I. Recorrente: I. A. D. 

(OAB/MT 13.310/O). Recorrido: M. A. d. S. M. (Advogado Assistente: Paulo 

Ferreira – OAB/MT 21.445/O). Relator: Vinícius Dall Comune Hunhoff. 

Revisor: João Batista Beneti. Ausente as partes. O revisor fez a leitura do 

relatório e voto para divergir do voto proferido pelo relator quanto a prescrição, 

negando provimento ao recurso, mantendo a decisão proferida pelo 

TED/OAB/MT, que aplicou ao recorrente a pena de 03 (três) meses de 

suspensão e multa de 03 (três) anuidades. Em discussão. Fizeram uso da 

palavra: Francys Rircado Menegon; Kamila Michiko Teischmann; Luiz Alberto 

Derze Villalba Carneiro. Em votação. Aprovado a unanimidade nos termos do 

voto divergente do Conselheiro Revisor. 03) Processo Disciplinar n. 

0000158/2016 – Classe I. Recorrente: M. D. T. – OAB/MT 7589/B. Recorrido: R. 

P. B. (Advogada Assistente: Geovana Gabriel dos Santos OAB/MT 31.826/O) 

Relator: Rhandell Bedim Louzada. O presidente retirou de pauta ante a 

ausência do relator e não ter enviado o voto. 04) Processo n. 

11.0000.2023.007883-7 – Pedido de Providências. Requerente: André Luiz 

Campos das Neves – OAB/MT 12.560/O. Requerida: Lizzia Kelly Ferraro 



(Procuradores: Ricardo Moraes de Oliveira – OAB/MT 12.913/O, Arthur Moura 

Rosa Neto – OAB/MT 19.294/O, Bruno Devesa Cintra – OAB/MT e Breno de 

Almeida Corrêa – OAB/MT 15.802/O. Relator: Samir Hammoud. Ausente as 

partes. O relator fez a leitura do relatório e voto para negar provimento ao 

recurso, mantendo a decisão proferida pelo Tribunal de Defesa das 

Prerrogativas da OAB/MT. Em discussão. Não havendo discussão, em votação. 

Aprovado a unanimidade pelo Conselho nos termos do voto do relator. Palavra 

livre. Não havendo inscritos, o Presidente agradeceu a presença dos 

Conselheiros, vindo a encerrar a sessão às 10h24min. Eu, Adriana Paula 

Tanssini Rodrigues Silva, Secretária da Sessão, mandei lavrar a presente ata, 

que segue assinada por mim e pelo Presidente. 

 

  

 

 

José Carlos de Oliveira Guimarães Junior 

Presidente da Sessão 

 

 

 

 

Adriana Paula Tanssini Rodrigues Silva 

Secretária da Sessão 

 


